
Leistungen:

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- davon ein am Tisch serviertes Weihnachtsessen

- Hotel der geh. SRG-Premium-Kategorie, Hotel

Korumar de Luxe

- Begrüßungscocktail

- Trinkgeldpauschale

- Flug mit renommierter Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverb. mgl.)

- Deutschland - Izmir

- Izmir - Deutschland

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

01/2026)

- 1 Gepäckstück

- Durchgehende Busgestellung laut Programm

- Durchgehende Reiseleitung laut Programm

- Eintritt Antike Stadt Milet

- Eintritt Orakelstätte Didyma

- Eintritt Antike Stadt Ephesus

- 1 x Wanderung und Picknick am Bafa-See

- 1 x Mittagessen in Sirince

- 1 x Weinprobe in Sirince

- Eintritt Agora Smyrna

- Besuch des Weihnachtsmarkts

- Eintritt Kirche Heiliger Polykarp

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 294 €

Ganztagesausflug Bodrum und

Euromos inkl. Bus, Guide, Eintritt

Grabmal König Mausolos und

Johanniterkastell

50 €

Exklusiver Gottesdienst in Ephesos oder

Izmir möglich

0 €

Westtürkei zu Weihnachten – Antike Weltwunder -

8 Tage

Die Höhepunkte rund um Izmir

Premium-Hotel mit Weihnachtsessen und Wellness

bis zu 25 Einzelzimmer verfügbar

Gottesdienst exklusiv in Ephesos und Izmir möglich

Hier erstreckt sich die Wiege des Abendlandes, denn in Kleinasien waren so viele verschiedene

Kulturen beheimatet, wie in keinem anderen Landstrich. Über Jahrtausende hat der Kulturraum am

östlichen Mittelmeer unser abendländisches Weltbild geprägt.

Architektonische Zeugnisse, antike Mythen und historisches Erbe erleben Sie in der Westtürkei.

Imposante Überreste wie Ephesus - antike Metropole an der türkischen Ägäis oder die antike

Orakelstätte Didyma. All das sind nur einige der Höhepunkte dieser Reise. Entspannen können Sie bei

einem gemütlichen Bummel durch Bodrum. Erleben Sie bei dieser besonderen Reise alle Facetten

dieser wunderbaren Region! Und nicht zu vergessen - ein Premium Hotel ein Hotel am Meer mit

umfangreichen Wellness-Angebot. Auch weihnachtliches Flair kommt nicht zu kurz.

1. Tag: Anreise - A

Flug von Deutschland nach Izmir. Empfang durch Ihre Reiseleitung und Transfer zum Hotel in

Kusadasi. Hotelbezug für sieben Nächte.

2. Tag: Wiege der Philosophie Milet und Orakelstätte Didyma - F/A

Besichtigung einer der wichtigsten Metropolen aus der Antike, Milet. Die antike Stadt Milet war einst

Heimat berühmter Persönlichkeiten und die Wiege abendländischer Philosophie. Hier wirkte Thales

von Milet, sowie Hippodamos und viele andere. Wir besichtigen das Theater, Marktviertel mit

Delphinion, Faustina-Thermen. Weiterfahrt zur antiken Orakelstätte Didyma, deren Apollon Tempel

eines der eindrucksvollsten Bauwerke der ionischen Westküste war.

3. Tag: Ephesus, Stadt des Weltwunders - F/A

Heute steht ein weiterer Höhepunkt auf dem Programm: Ephesus, eine der bedeutendsten

Ausgrabungsstätten der griechisch-römischen Epoche. Wir sehen u.a. das große Theater, die

Celsius-Bibliothek, den Hadrianstempel und das Odeon. Hier hatte der Apostel Paulus die christliche

Lehre verkündet und viele Anhänger gefunden. Besuch der Stätte des Artemistempels, der einst als

“Weltwunder” galt, und der Isa-Bey-Moschee.

4. Tag: Natur pur – Heraklaia am Latmos - F/M/A

Ausflug nach Herakleia am Latmos zum traumhaft gelegenen Bafa-See am Fuße des

Latmos-Gebirges: türkisgrünes Wasser, drum herum Natur pur und ein romantischer Ruinenort in

bizarrer Landschaft. Die Ruinen des antiken Herakleia liegen in und rund um das Dorf Kapıkırı, wo

noch ein Stück ursprüngliches türkisches Dorfleben zu sehen ist. Besuch mit kleiner Wanderung von

Herakleia am Latmos und gemeinsames Picknick am Bafa-See.

5. Tag: Sirince – eine Schönheit in den Bergen - F/M/A

Fahrt nach Şirince, dem ehemaligen griechischen Dorf in den Bergen. Die türkischen Bewohner

betreiben wie ehemals die Griechen Wein- und Ölproduktion, haben Obstgärten, sammeln und

verkaufen die Kräuter, die auf dem 350 m hohen Hügel wachsen. Heute besteht reichlich

Möglichkeit, um mit den Einheimischen ins Gespräch zu kommen und Hauswein von verschiedenen



Sorten zu probieren. Nach freier Zeit auf dem Dorf, Mittagessen und Weinprobe in einem Haus

(inkl.).

6. Tag: Smyrna, drittgrösste Stadt der Türkei mit Weihnachtsmarkt - F/A

Nach dem ausgiebigen Frühstück Fahrt nach Izmir, dem antiken Smyrna. Die römische Agora, die

Burg von Kadifekale sowie den einheimischen Basar Kemeralti sehen wir uns in Izmir an. Freizeit im

Basar. Anschließend Besuch der Kirche des heiligen Polykarp von Smyrna. Freizeit im

Weihnachtsmarkt in Izmir

7. Tag: Halikarnossos, das heutige Bodrum - F/A

(fakultativ) Fahrt nach Halikarnassos, dem heutigen Bodrum. Besuch vom Grabmal des Königs

Mausolos, das in antiker Zeit eines der „sieben Weltwunder” war. Besichtigung des Kastells der

Johanniter, worin sich das schönste Unterwassermuseum der Türkei befindet. Im Anschluss

Rückfahrt in Richtung Kuşadası. Unterwegs Besichtigung der antiken Stadt Euromos mit dem

berühmten, gut erhaltenen korinthischen Zeus-Tempel.

8. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es Abschiednehmen von der Türkei. Transfer zum Flughafen von Izmir und Rückflug.

Aufpreis bei unter 25 Personen

Abflughäfen

Mit einer renommierten Fluggesellschaft ab vielen deutschen Flughäfen, teilweise gegen Aufpreis.

Steuern/Gebühren/Zuschläge können je nach Abflughafen variieren. Abflüge Österreich und Schweiz

auf Anfrage.

Mindestteilnehmerzahl: 16

Hotel Korumar, Kusadasi

Das Hotel Korumar de Luxe der gehobenen SRG-Premium-Kategorie und liegt ruhig auf einer Klippe

mit direktem Blick auf die Ägäis. Das Zentrum von Kusadasi ist ca. 2 km entfernt, der Flughafen Izmir

ca. 70 km. Die antike Stadt Ephesus ist in etwa 20 km erreichbar.

Zur Ausstattung gehören zwei private Strände, zwei Pools sowie ein Pier. Liegen, Sitzkissen und

Sonnenschirme sind kostenlos. Das Hotel bietet zudem ein Wellnesscenter mit Hammam, Whirlpool,

Sauna, Massage-Anwendungen, Tennisplätze, Fitnessraum und Friseursalon. Für die Verpflegung

sorgen mehrere Bars, darunter Lobby Bar, Mare Bar, Beach Bar, Snack Bar und das Gözleme Haus mit

türkischen Pfannkuchen.

Das Hotel verfügt über 272 Zimmer, alle mit möbliertem Balkon und Meerblick. Zur

Zimmerausstattung zählen Parkettböden, Klimaanlage, Sat-TV, Safe, Minibar, Telefon und Föhn.

Die Verpflegung erfolgt in zwei Restaurants, wahlweise in Buffetform oder à la carte.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

